天恁冷,给方向盘穿件"外套"?

驾校教练:会减弱摩擦力,一旦遇紧急情况方向盘易脱手



□记者 范瑞/文 见习记者 张斌/图

入冬后,为了保暖,不少私家车车主给自 己的爱车装上了毛茸茸的方向盘套,因此,近 日方向盘套热销。但车主忙于购买方向盘套 的同时,忽略了如此做法可能会影响操控、存 在安全隐患这一问题。

现象:方向盘套在年轻 车主中热销

昨日,在纱厂西路一家汽车配 件商店,记者看到,各种材质的方 向盘套被放在货架的显眼位置,价 格从几十元到上百元不等。

"这款价格适中,手感也好, 最近每天能卖几十个。"该店店员 向记者推荐了一款长毛方向盘 套,价格59元,摸上去很厚实,的 确很暖和。

该店店员表示,前来购买长毛 方向盘套的多为年轻车主,以女性 顾客居多。

正在该店挑选方向盘套的张 女士说,这是她第二次买方向盘 套,第一次由于买得太厚,挡住了 仪表盘,所以这次挑选薄点儿的。

当记者问及方向盘套是否存在 安全隐患时,该店店员表示,正规厂 家生产的方向盘套都有防滑设计, 内部采用橡胶材质,不容易脱滑。

提醒:方向盘套存在安 全隐患

在我市某驾校担任多年教练的 周师傅表示,不管什么材质的方向盘 套,都不太安全。方向盘套会减弱方 向盘与手之间的摩擦力,一旦遇到紧 急情况如需转弯时,容易脱手。

"方向盘除了有控制方向的功 能外,还可以使驾驶员感知路面状 况,尤其在高速公路、危险路段上 遇到紧急状况时,驾驶员可以通过 操控方向盘进行及时处理。过厚 的方向盘套会影响驾驶员对路面 状况的感知能力,有些方向盘套贴 合不紧,还容易脱手,同时长毛的 方向盘套会遮挡仪表盘,影响行车 安全。"市交警支队四中队交警张 先生提醒道。

/ 相关链接 // 车内饰物过多易分散 注意力

□据 腾讯网

为爱车进行个性化装饰,使其 舒适、美观、富有个性,是私家车车 主的一大心愿。一些车主车内装 饰太多、挂饰不当等问题,成为影 响行车安全的一大隐患。

汽车装饰看似小问题,却常常埋 藏着大隐患。在车后挂装饰物,司机 倒车时会影响视线,而在车前面挂过 多的装饰物,在行车时来回摆动,容 易分散司机的注意力。另外,一些尖 利的物品或有棱角的饰物,极易在事 故发生时产生二次伤害。

滑雪游优惠启动 快去过把瘾吧



呵呵,滑雪真好玩!

□记者 赵玉杰 文/图

近日气温不断下降,滑雪游开 始升温。日前,记者走访了解到,伏 牛山滑雪度假乐园已于8日开放, 该乐园开放第一周(8日至14日)实 行门票免费、滑雪一律五折优惠。

8日,伏牛山滑雪度假乐园开 门纳客,在该乐园滑雪场,记者看 到,熙熙攘攘的游人为冬日的伏牛 山增添了无限生机。

"滑雪度假乐园开放第一周 (8日至14日)实行门票免费、滑 雪一律五折优惠。"9日,伏牛山滑 雪度假乐园工作人员说,周末运营 两天,来滑雪的游客已突破1000 人次。"这两天接待的大部分是郑

州、平顶山等来自周边的客人,从 年龄上看,滑雪者以年轻人居多。' 现场的一名滑雪教练说。

据了解,目前市区多家旅行社 和户外俱乐部推出了滑雪一日游 线路,由于今年我市周边滑雪场数 量增加,游客的选择的余地也更 大。据悉,目前,在市区周边200 公里左右范围内,除伏牛山滑雪度 假乐园滑雪场外,还有老界岭滑雪 场、济源滑雪场、嵩山滑雪场等,这 些滑雪场各具特色,一些温泉度假 村也紧邻滑雪场而建,因此,游客 在线路选择上更加游刃有余。

据了解,今年滑雪一日游的报 价普遍为200元左右,较往年相对 平稳,未出现上涨行情。

